

Protokoll regionstyremøte

Sted: Thon Hotel Fosnavåg

Når: 05.mai 2023 klokken 18.00-19.30

Til stede: Olav Amund Myklebust, Olea Kvalsvik, Leif Elde, Anne-Pia Nygård

Fra administrasjonen: Nelly Torvik



Norges
Handikapforbund
Nord Vest

Sakliste

RS-05/23

Vi brukte styremøtet til å gå gjennom sakslisten til Regionårsmøte påfølgende dag. Alle sakene ble gått gjennom punkt for punkt og det ble gjort klare forslag til kandidater de ulike oppgavene på sakslisten.

Den saken som tok mest tid å diskutere i regionstyret var forslaget til honorering som regionstyret hadde fremmet på sakslisten til regionårsmøtet. Det ble poengtert viktigheten av å ha en liten gulrot for å sitte i styret. Og at det blir feil med kun møtegodtgjørelse for styremedlemmene da det kan være at noen jobber mye med saker/prosjekter utenfor styremøtene, men kanskje ikke har mulighet til å delta hver gang på møtene.

Styret diskuterte fordeler og ulemper ved ulike alternativer og kom frem til at styret ønsket å fremme et nytt forslag om honorering til årsmøtet:

Regionleder mottar fast 8000 kr per år, regionstyremedlemmer mottar 3000 kr samt 500 kr møtehonorar fra 6.møte. Vara mottar 500 kr per oppmøte. Utbetales i desember.

Et godt tips å ta med videre er å nummerere vedleggene/sakspapirene. Da blir sakspapirene liggende i rekkefølge etter sakslisten.

Eventuelt

Saken som gjelder endring av TT-ordningen for mennesker med nedsatt funksjonsevne i Møre og Romsdal ble tatt opp som en tilleggssak.

I utgangspunktet var forslaget å redusere antall godkjenninger på brukere av tjenesten fra 5600 til 1000. Det vil da gjelde 4600 mennesker, hele 82% reduksjon.

Leif Elde informerte om endringen som samferdselsutvalget i fylket hadde gjort;

Vedtak: Regionstyret støtter endringen som har blitt forelagt fra samferdselsutvalget.